Άσκηση σωστού - λάθους στα θηλυκά ουσιαστικά της α' κλίσης
(κύκλωσε τη σωστή απάντηση)
1. ἡ ἐπιμέλεια
α) τῆς ἐπιμελείας, β) τῆς ἐπιμέλειας, γ) τῆς ἐπιμελείης

2. ἡ παλαίστρα
α) τῆς παλαίστρας, β) τῆς παλαιστράς, γ) τῆς παλαίστρης

3. ἡ πονηρία
α) τῆς πονηρίας, β) τῆς πονηριᾶς, γ) τῆς πονηρίης

4. ἡ ἀγέλη
α) τῆς ἀγέλης, β) τῆς ἀγελῆς, γ) τῆς ἀγελᾶς

5. ἡ ἡμέρα
α) τῇ ἡμέρᾳ, β) τῇ ἡμερᾷ, γ) τῇ ἡμέρῃ

6. ἡ φωνή
α) τῆς φωνῆς, β) τῆς φωνής, γ) τῆς φωνᾶς

7. ἡ πενία
α) ταῖς πενίαις, β) ταῖς πενιαῖς, γ) ταῖς πενίοις

8. ἡ ἐργασία
α) τῇ ἐργασίᾳ, β) τῇ ἐργασίῃ, γ) τῇ ἐργασιᾷ

9. ἡ ἅμαξα
α) τῆς ἁμάξης, β) τῆς ἁμαξῆς, γ) τῆς ἅμαξας

10. ἡ θάλασσα
α) τῇ θαλάσσῃ, β) τῇ θαλασσῇ, γ) τῇ θαλάσσᾳ
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